



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 276/2022

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 5704/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 54, de 17 de março de 2022 — referência PRND/13/2021.

Por ter sido publicado com inexatidão o procedimento concursal para cargo de direção intermédia de 3.º grau de coordenador de serviço do Centro de Informática e de Meios Audiovisuais, publicado através do Aviso n.º 5704/2022, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 54, de 17 de março de 2022, com a referência PRND/13/2021, procede-se à sua retificação:

Onde se lê:

«3 — Área de atuação: As referidas no artigo 8.º e 18.º do Despacho n.º 5110/2020, de 29 de abril, em conjugação com as competências genéricas previstas no artigo 6.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de janeiro, na sua redação atual.»

deve ler-se:

«3 — Área de atuação: As referidas no Despacho n.º 7/2021-P5, de 15 de março, de reorganização dos serviços e reafetação de trabalhadores conjugado com o Despacho n.º 8277/2020, de 15 de julho, e ainda em conjugação com as competências genéricas previstas no artigo 6.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de janeiro, na sua redação atual.»

29 de março de 2022. — O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, *Prof. Doutor José de Jesus Gaspar*.

315181185